

汉密尔顿 F1 赛场连出意外 一把火烧毁冠军梦

本报综合消息 在经历了霍根海姆赛道的大起大落之后,F1梅赛德斯车队的英国车手汉密尔顿,本想在夏休期前,利用自己擅长的匈牙利站缩小与队友罗斯伯格的积分差距。但当地时间7月26日排位赛中的一把火,彻底将他这个夺冠的希望烧毁。

霍根海姆赛道首节排位赛还剩7分多钟的时候,汉密尔顿的赛车刹车出现故障,一头撞毁。赛车被迫更换了变速箱,依规则他正赛退后5位发车。不过在正赛中,他一路从第20位狂飙到第3,显示出他的过硬实力。“好在我把损失控制在了最低。”赛后汉密尔顿说。他以季军的身份登上了德国站的领奖台,在车手积分榜上,只比队友、在德国站夺冠的罗斯伯格少14个积分。

不过汉密尔顿的坏运气还在延续,7月26日,他在首节排位赛中只开了一圈,赛车的油路就发生了泄漏,燃油遇到滚烫的机器立刻起火冒烟,他不得不将车停在了维修站入口附近。汉密尔顿很可能在昨天举行的正赛中更换发动机和变速箱,这将为他再次带来正赛后退5位发车的处罚。再次像德国站一样上演绝地反击不容易,汉密尔顿7月26日甚至悲观地说:“我努力争取进前十吧!”

(李远飞)



六盘水国际马拉松赛 肯尼亚军团包揽男女前六名

据新华社贵州六盘水7月27日电

2014凉都·六盘水夏季国际马拉松赛27日在贵州省六盘水市举行。来自肯尼亚的选手包揽了男、女全程马拉松比赛的前三名。

在男子马拉松项目中,肯尼亚选手在前十名中占据九席,埃塞俄比亚的沃克奈赫获得第七。肯尼亚选手基穆塔伊凭借后程的发挥,以2小时17分29秒的成绩率先撞线。他的同胞基·马修落后28秒获得第二。第三名穆万吉的成绩是2小时18分

18秒。

女子马拉松项目争夺相对激烈,肯尼亚选手切普卡南和贝莱维一直到终点线前才分出胜负。最终后劲更足的切普卡南以2小时39分50秒的成绩夺冠,贝莱维落后两秒获得第二。另一名肯尼亚选手杰普科斯盖以2小时45分45秒的成绩获得第三。该项目的前六名也全是肯尼亚选手,卫冕冠军、中国选手郑文荣此次位居第七,成绩是2小时56分46秒。



欧洲水球锦标赛女子决赛 西班牙获得冠军

当地时间7月26日,西班牙队选手庆祝胜利。当日,在布达佩斯举行的2014年欧洲水球锦标赛女子水球决赛中,西班牙队以10:5战胜荷兰队,获得冠军。

新华社发

省十二运会拳击比赛今日决赛 周口代表队向金牌发起冲击

□晚报记者 陈星羽

本报焦作讯 7月28日,为期6天的2014年河南省第十二届运动会“体彩杯”拳击比赛的决赛在焦作博爱体育馆举行,作为省运会先期比赛项目,此次比赛共有来自周口、焦作、商丘、郑州、濮阳、平顶山等13个代表队的405名运动员参赛。经过23日至27日5天的预赛,周口代表队的14岁小将刘志辉和16岁小将赵家辉进入了今日的决赛,分别向男子乙组46公斤级和64公斤级的金牌发起冲击。

比赛采用单场淘汰赛决出每个级别的金牌,每场比赛共分3个回合,每个回合2分钟。比赛分为男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组4个组别,其中甲组年龄为

17—18岁,乙组年龄为14—16岁。比赛共设26个级别,其中男子组20个级别,女子组6个级别。

此次比赛周口代表队的27名运动员分别来自于周口体校、商水训练基地、省体校和省拳击队,其中男运动员25人,女运动员两人,分别参加男子甲组49、52、56、60、64、69、75、81、91公斤级,男子乙组46、49、50、64、75、81、91公斤级,女子甲组57—60公斤级,女子乙组54—57公斤级等18个级别项目的比赛。经过5天的预赛,周口代表队的刘志辉和赵家辉以五战全胜的成绩,分别进入到今日的男子乙组46公斤级和64公斤级冠亚军争夺赛,向金牌发起冲击。

周口市太极拳选拔赛昨日开赛 60名太极拳高手参与角逐

□晚报记者 张擘

本报讯 7月27日,周口市太极拳协会在周口市人民公园举行了太极拳选拔赛,来周口自各县市区的60名太极高手参与角逐,最终将选出8名选手代表周口参加省第十二届运动会。

7月27日9时许,记者来到周口市人民公园看到,一些前来参加太极拳比赛的选手正在各自进行着赛前的热身运动,在这些选手中一位靓丽的身影进入了记者的视线。经过了解她叫武倩倩,今年27岁,在一年多以前她在父亲的影响下,喜爱上了太极拳,并跟随父亲开始练习太极拳,如今她已经是一位中国武术4段的高手了,同时她还参加过河南省太极拳精英选拔赛,并获得了第一名。“我希望能通过

此次比赛参加省运会,为周口争光。”武倩倩说。

随着比赛开始,在赛场上只见每一个参加比赛的太极拳选手迈步稳健、劲力充沛、动作轻而不浮,他们扎实的太极拳功底让很多市民驻足观看,不时迎来观看比赛市民们的掌声。“没想到太极拳竟然可以打的这样好看。”一位观看比赛的市民李先生说,并表示,看到这么精彩的太极拳比赛,让他对太极拳产生了浓厚的兴趣,决定在今后的工作之余去学习太极拳。

据周口市太极拳协会会长张建国介绍,他们此次举办的太极拳选拔赛,共有来自各县市区的60名太极拳选手参加比赛,分为老、中、青三个组别进行角逐,最终将选出8名太极拳精英,代表周口参加省里的第十二届运动会。